Aoknon 2

To ‘apiweto emimedo pvmOVoNc’, TO GLUVOMKO £EMTEPIKO KOGTOC KUl 1 GUVOAKI]

KOW®VIKT] WQEAELN TTOV OVTIGTOLYEL 6TO ‘aploTo onucio pvravenc’

HpéBinpa: Ag vroBécovpe 6t T0 oplakd kdotog eAéyyov (MAC) ko n oprokry {nud (M
oplaxd eEmTEPKO KOOTOG) Hiag enyeipnong mov erevlepavel SO, pvmovg divovior amd Tig
oY£0ELG:
MEC =-60+4F (0.1)
MAC =240-8E (0.2)

6mov 10 E cvpPoiilel tnv mocoHTTO TOV POTOV

Noa Bpebovv a) To Kat®PAL TOV EMTEOOV TV POTTWV oL apyilel To e€mTEPIKO KOGTOC, B) TO
ONUELD TV POTT®V TOL AVTIGTOLYEL GTNV ATOLGIN TOALTIKNG EAEYYXOV TV pOTTWV, ¥) TO ‘GP1LoTO
eMinedo POTOVONG’ Kot EMITAEOV TO GUVOAMKO EEMTEPIKO KOGTOG KOL TI| GUVOAIKY KOWV®OVIKT

OEELELD TOV OVTIGTOLYXEL 0TO ‘AploTo onpeio pdmavong’.

Andvinon

a) To KatdeA Tov eEmTePkol KOGTOVG TPoPavmg opiletar and v eicwon tov MEC =0.
Enopévog 0=-60+4E = E=15.

B) H emyeipnon peyotomolel Tt képdn ¢ Otav MBE=MAC=0. Apa,
0=240-8E = E =30, oniadn n ev Aoym emyeipnon ‘mapdyst’ 30 povadeg SO, pdnwv
Otav OV VTLAPYEL KOULA TOMTIKT EAEYYOV TG POTOVONC.

I') To ‘4proto eminedo pvmovong’ mpocdlopileton and v woétta MAC = MEC . 'Etol

&yovpe —60+4E =240—8E = E* =25,

Av dgv vmdpyovv GAAeg otpePAmdoelg otV ayopd to KEPSOG NG emyeipnong (WOuwTKN
oEéLeN) TOVTICETOL LE T GVVOAIKT] KOW®VIKT] O@EAELD. XT0 onueio £ * avtr) vroloyiletat

and T oYEon:
25 B2 2
B* = J‘240—8E:{24OE—87} =3500 (0.3)
0

0

H oavtiotoyn PAaPn (ewtepikd kOCGTOC) TOL TPOKAAOLV Ol pOTOL 6T0 onueio E*

vroAoyileton omd ™ oyéon:
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Aoknon 2

25 2%
D*= EC* = j —60+4E = [—60E+ 4%} =200 (0.4)

15 15

Emumiéov, &xel evolapépov va vtoloyicovpe 10 kabapd kEPSOG TG TOMTIKNG EAEYXOV TNG
pYmavonc. I'a 10 oxomd avtd voroyilovpe Ta avticToyo oPEAN Kal {Nég oty TEPInT®ON
exetvn mov dev vmapyel kopio pHOUIon, ONAAdN M EMYEIPNON UEYIGTOTOLEL TOL KEPON TNG.

"Eyovpe Aoudv:

30 E> 30
B™ = I240—8E = {240E—87} =3600 (0.5)
0 0
Kot
30 E> 30
D™ — EC™* — I—60+4E = |:—60E+47} =450 (0.6)
15 15

Ta amotehécpato LTopoHV VoL GLVOYIGTOVV GTOV TOPAKAT® TIVOKOL:

Xopig morrTiki Aproto eninedo Aw@opd
TEPLOPLGIOV TOV POTOV pPOTAVENG
Qoéleln 3600 3500 100
Koéotog 450 200 250
Kowwmviko [Tieovaopo 3150 3300 150
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Ponou
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